
別記様式                      

愛媛県伊予警察署協議会会議録 

 

 （令和元年度第１回） 

 

日

時 
令和元年６月20日（木曜日）午後３時00分～午後５時15分 

出

席

者 

１ 警察署協議会委員 

会長以下８人 

２ 警察署職員 

署長以下10人 

議

事

概

要 

１ 会長等の選出 

 ⑴ 委員の互選により、会長が決定した。 

 ⑵ 会長の指名により、会長代理が決定した。 

２ 会長の就任挨拶  

 会長から、警察署協議会の役割、令和元年度伊予警察署運営目標の積極

的推進について就任時の挨拶があった。 

３ 署長挨拶 

署長から、警察署協議会設置の趣旨、警察署活動に対する協議会の積極

的な意見・提言を依頼する挨拶があった。 

 

４ 業務推進結果、業務推進計画の説明 

平成31年１月から４月までの業務推進結果、令和元年５月から９月ま

での業務推進計画について、各課長が報告、説明した。 

 

５ 諮問及び答申 

諮   問 答   申 

〇 高齢者の交通事故抑止

に向けた取組について 

 

〇 運転免許の更新手続等で実施している認

知機能検査などを適正に行うほか、身体的

機能に不安をかかえる運転者に対する安全

対策の充実 

〇 高齢者マークの表示徹底により、高齢者

ドライバーの保護と高齢者ドライバー自身

の安全運転意識を向上させる。 

〇 高齢者ドライバーに対する交通安全教育

と交通指導活動の充実 

〇 ドライバー以外の高齢者対策の充実 

 ・電動車いす利用者に対する乗り方教習等

交通安全指導の充実 

 ・歩行者等運転免許を取得していない高齢

者に対する交通安全教育と交通指導の充実 
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６ 質疑応答 

⑴ 交番駐在所の装備、体制について 

【委員】 

大阪吹田市の交番で、警察官が刃物で刺され、拳銃を奪われた事件

がありました。拳銃入れの改良などが報道されていますが、伊予署管

内の交番等で勤務している警察官の装備や、勤務体制は強化されてい

ますか。 

（署長） 

交番勤務は原則複数人勤務となるようにしており、警察官一人一人が

耐刃防護衣の着用により受傷事故防止に努めています。   

  （地域課長） 

全交番駐在所には、センサー設置や警杖、刺股など必要な資機材を

配備しています。 

【委員】 

交番と駐在所の違いはなんですか。 

（副署長） 

表に事務所、裏に居住部分があって警察官が家族等と住みながら表

で勤務しているのが駐在所です。 

交番は、３交替勤務で、24時間で勤務員が交代しながら勤務してい

ます。  

⑵ チャイルドシートの貸出しについて 

【委員】 

チャイルドシートの貸出しをしていると聞きましたが、伊予署では

貸し出していますか。 

（交通課長） 

限定数ではありますが、交通安全協会で貸し出していますので問い

合せください。 

 

７ 意見要望 

 ⑴ 火災発生時の警察官の対応に対する御礼  

   先日、松前町徳丸の花園で火災が発生しました。付近の二輪車交通

公園にいた警察官の方々がすぐに駆けつけ、みんながおろおろしてい

る所を、被害者の確認や通報等迅速に対応してくださいました。警察

官の方にお世話になり助かりましたので、お礼を申し上げます。 

 

 ⑵ 道路路肩の雑草について 

【委員】 

大平の犬寄大橋から松山に向けカーブしている道路の路肩付近の雑

草がかなり伸びており、自転車や歩行者の確認や安全に問題があり、

事故も心配です。国土交通省の維持管理になると思いますが、どうに

かなりませんか。 

（署長） 

国道であれば国土交通省の管轄になりますが、現場の状況を確認し

対応します。 
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議事進行状況 

 

      会長挨拶 署長挨拶 

     
  

 

      実施状況            実施状況 

      
 

 

 

 


